
  
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO 

Ktm.br.1/21 

U Kolašinu, 18.03.2021. godine 

 

 

 Tužilac za maloljetnike u Kolašinu - Šćepanović Maja, u krivičnom 

predmetu, protiv maloljetnog   B. M., zbog krivičnog djela nepostupanje po 

zdravstvenim propisima za suzbijanje opasne zarazne bolesti iz čl.287 

Krivičnog zakonika  odlučujući o postavljenju branioca maloljetnom po 

službenoj dužnosti, dana 18.03.2021. godine, donio je - 

 

R J E Š E NJ E 

 

 Maloljetnom B. M., od oca M., rođenom ... godine, nastanjenom u K.,  

zbog krivičnog djela  nepostupanje po zdravstvenim propisima za suzbijanje 

opasne zarazne bolesti iz čl.287   Krivičnog zakonika, za branioca po 

službenoj dužnosti POSTAVLJA SE adv. Grujić Branislav  iz Kolašina.  

 

O b r a z l o ž e nj e 

 

 

 Uprava policije - OB- i  Kolašin, podnijela je ovom tužiocu krivičnu 

prijavu protiv maloljetnog B. M., zbog krivičnog djela  nepostupanje po 

zdravstvenim propisima za suzbijanje opasne zarazne bolesti iz čl.287     

Krivičnog zakonika. 

 Saglasno čl. 50 Zakona o postupanju prema maloljetnicima u 

krivičnom postupku  maloljetnik  mora imati branioca  prilikom prvog 

saslušanja  i tokom čitavog postupka, pa je  shodno  čl.50 st.3 Zakona o 

postupanju prema maloljetnicima u krivičnom postupku  obzirom na 

činjenicu  da maloljetnik i njegov zakonski zastupnik nijesu angažovali 

branioca određen branilac po službenoj dužnosti, iz kog razloga je odlučeno 

kao u dispozitivu ovog rješenja.  

 

Tužilac za maloljetnike  

                                                                                        Šćepanović Maja  


